

# 今年位列前三

32.6亿,保利地产开年跃升南京楼市新翘楚

时近岁末,年年回望,说不尽地产英豪、楼市故事。

这一年,只保利江苏地产,新晋领军,业绩骄人,速度惊人,名动全城,无法令人忽略。

从国宝开城礼献全城、香槟国际紫晶山双盘闪耀,到杨丽萍舞蹈大赛“和者筑善”,保利江苏地产不时成为江苏楼市最活力四射的新焦点;最后的年末业绩虽未揭晓,但是目前南京32.6亿、香槟国际21.6亿已经双双跃居南京楼市企业、单盘销售龙虎榜“榜眼”。

这一切,从6月28日保利进入江苏的第一个项目保利香槟国际首次开盘到现在,仅仅半年时间,平均每天签约1900余万!明年,保利将在南京、无锡、常州、连云港四城同运作,七部地产大片同时献映,保利地产领军南京楼市之路,已经不远。

□本版撰文 快报记者 孙洁



户型设计功能至上



装修风格时尚大气



本版图片摄自保利紫晶山、香槟国际园区和样板间实景



漫步园区内,每一处景观都体现着设计者的匠心、开发者的精心



保利的南京传奇朴素地体现在项目的每一个角落

## »实力解码

### 南京全年销冠

保利旗下楼盘双双进入“前三”

下月的月初,南京楼市的销售龙虎榜就要揭晓,然而答案目前已几乎成定局。记者近日获悉,保利地产在进入南京、进军江苏省的头一年,就已经名列双榜,而且分别以企业总销售额32.6亿和香槟国际单盘21.6亿的业绩双双位居第二,直逼冠军宝座。

在即将过去的2010年里,南京楼市销售金额最高的企业是苏宁环球,年销售近40个亿,这是一家南京老牌本土企业,号称土地储备量最大,历年均以楼盘众多获胜,2010年其有四家楼盘同时销售;而保利江苏地产仅凭借去年刚刚高价拿地的两家楼盘就几乎追平了其纪录。获得南京市单盘销售冠军是万达广场,年销售22亿多,同是内地大腕,但万达来宁已经有9年,万达广场因为含商业部分,因此地价颇为优惠;只有保利江苏地产,从2009年11月正式挂牌,到如今才仅仅一年,所开发土地,都是从南京激烈的土地拍卖会上血拼而来,河西香槟国际7552元/m<sup>2</sup>和城东紫晶山6956元/m<sup>2</sup>的楼面地价都达到了同区域顶尖水平。而今年的楼市,4月10月两度遭遇国家调控,高价拿地却一定要在冷市卖房,这对企业的成本控制力、营销能力等“硬功夫”都是最严峻的考验。

据了解,保利江苏地产在宁新获得的两地块或许是因当时多数房企资金紧张,均拥有相对合适的地价。其中仙林湖以北1号地块楼面地价4576元/m<sup>2</sup>,该地块是一块曾经出让,但被前开发商高价退地的地块,楼面地价曾经高达7000多元/m<sup>2</sup>;而江宁保利地块楼面地价则更低,只有3238元/m<sup>2</sup>,只达到当地现有房价的约1/3,远低于香槟国际近乎房价一半的地价性价比。

这才来乍到的保利用短短6个月狂销30多亿的业绩交出了完美的答卷。以其今年和南京楼市销售冠军的差距,明年香槟国际、紫晶山、仙林湖项目、江宁项目四盘同开,将完全有能力向鼎南京楼市的蓝图已经展开。

### 布局江苏四城

保利运筹帷幄展开新地  
产版图

也正是由于销售业绩骄人,保利江苏地产方有能力在今年2月、7月、9月分别斥资15.4亿、3.916亿、6.3亿分别拿地进入无锡、连云港、常州市场;并在今年10月12日、12月10日在南京仙林、江宁分别拿下仙林湖以北1号地块和G51地块,两地块共耗资18.2亿元,迅速完成江苏“四城七项目”的新一轮布局,而即将到来的2011年,据悉保利地产拿地热情不减。

“保利发展新项目,除了第一年的投资外,一般是指要求各地资金内部平衡的。也就是说,前一年的销售业绩,直接决定了下一年的面粉有多少;前一年资金的回笼速度与时间,直接影响获得新一批面粉的时机和质量。”网上保利江苏地产有关人士如是说。

有很多人认为央企具有先天优势,但保利用实际行动证明了其自身实力!

据了解,保利江苏地产在宁新获得的两地块或许是因当时多数房企资金紧张,均拥有相对合适的地价。其中仙林湖以北1号地块楼面地价4576元/m<sup>2</sup>,该地块是一块曾经出让,但被前开发商高价退地的地块,楼面地价曾经高达7000多元/m<sup>2</sup>;而江宁保利地块楼面地价则更低,只有3238元/m<sup>2</sup>,只达到当地现有房价的约1/3,远低于香槟国际近乎房价一半的地价性价比。

这才来乍到的保利用短短6个月狂销30多亿的业绩交出了完美的答卷。以其今年和南京楼市销售冠军的差距,明年香槟国际、紫晶山、仙林湖项目、江宁项目四盘同开,将完全有能力向鼎南京楼市的蓝图已经展开。

### 解密保利魔力

有家国情怀的开发商值  
得信任

一年、一个新公司、一个团  
队、两个城市、三个项目,保利江  
苏地产的飞速发展令人瞩目,它凭  
什么取得这样骄人的业绩、为地  
产圈奉献出这样完美的演出?

“保利的特色主要有三方面吧。”就此,保利江苏地产有关负责人表示,首先保利品牌,央企形象为项目赢得加分。“品牌企业决  
定了保利是有诚信、讲质量、服务  
有保证的企业;而央企的身份要  
求我们具有更高的责任感,不仅  
要促进房地产行业的发展,对整个  
社会都要树立良好的典范。”

回首年度地产业,盛世之一  
就是保利地产携圆明园猪、牛、  
虎、猴四大兽首来江苏免费展出,  
为普通市民送上一道精神文化大  
餐,展现出保利的爱国情怀。保利  
集团领跑中国文化旅游的道路如  
此与众不同,试问,一个有着如此  
家国情结的开发商怎能不率先获  
得普通民众的信任与好感呢!

接下来,保利又以香槟国际、  
紫晶山两大产品的高端品质  
为楼市瞩目的焦点。规划设计之  
初,保利作品就从楼间距、户型、  
园林上无一不是精心考虑。紫晶山  
给南京带来了独一无二的“组团大  
堂”设计,让业主享受到前所未有的  
归家仪式感和安全感,让物管就提  
供贴心服务;户型上,引入保利地产的金  
牌户型,香槟国际和紫晶山均有  
主力户型被誉为“零缺陷户  
型”,深受客户的追捧。

保利江苏地产相关负责人告  
诉记者:这种从功能上考虑、  
细节上人性化的作风,才是保利  
产品屡屡获得客户认可的真正  
原因。

### 深读保利模式

习惯于打硬仗源自军旅  
执行力

地产圈内群英荟萃,举凡名  
企莫不深耕品牌,可为什么只有  
保利地产在进入南京仅仅一年  
就已经名列圈内翘楚?

在采访中,记者所接触的保  
利江苏地产员工都自豪于一点:  
“我们打的每一仗都是硬仗”。  
在南京,保利香槟国际6月开盘  
之际正值河西房价低迷之时,10  
月更是经历了同区域更优区位  
楼盘直降2000元/m<sup>2</sup>的低价冲击  
考验;在城东,紫晶山附近同样  
以“黎”字开头的在售、待售楼盘  
就有4家,这4家楼盘的地价、房  
价都低于紫晶山,这无疑又是  
一场品质之争、性价比的对决;  
在无锡,滨湖项目开盘前万科、  
华润等国内一线房企下调同区  
域楼盘房价,最低的能比保利滨  
湖项目低2000元/m<sup>2</sup>……可就是  
在这一次次的硬仗中,保利次次  
开盘,无一失败,为市场带来一  
次又一次的“惊叹”。

回首年度地产业,盛世之一  
就是保利地产携圆明园猪、牛、  
虎、猴四大兽首来江苏免费展出,  
为普通市民送上一道精神文化大  
餐,展现出保利的爱国情怀。保利  
集团领跑中国文化旅游的道路如  
此与众不同,试问,一个有着如此  
家国情结的开发商怎能不率先获  
得普通民众的信任与好感呢!

接下来,保利又以香槟国际、  
紫晶山两大产品的高端品质  
为楼市瞩目的焦点。规划设计之  
初,保利作品就从楼间距、户型、  
园林上无一不是精心考虑。紫晶山  
给南京带来了独一无二的“组团大  
堂”设计,让业主享受到前所未有的  
归家仪式感和安全感,让物管就提  
供贴心服务;户型上,引入保利地产的金  
牌户型,香槟国际和紫晶山均有  
主力户型被誉为“零缺陷户  
型”,深受客户的追捧。

保利这种执行力,能让所有的  
保利项目都在拿地后一年内上  
市,而且“不论市场逆市顺市”,  
保利楼盘都要照常开盘,并  
且取得佳绩。靠内功取胜、每一场都打硬仗,这才能真正解释保  
利地产非凡的市场突破力。

## »前瞻2011

### 开城惊艳 再续传奇

## 2011年,江苏保利从“1”开始

10月12日,保利7.6亿元力挫万科拿下仙林湖地块;12月10日,保利在宁再下一城,10.6亿元拿地首  
次进军江宁大学城。正当许多开发商还在为年度销售任务发愁的时候,保利地产江苏公司已经开始  
了新一年的快速布局,加上无锡项目已经开盘,常州、连云港项目也将于明年启动,保利江苏公司  
2011年的发展速度将甚于今年。

记者了解到,新一年保利地产江苏公司将“从1开始”,即从2011年1月开始,在去年迈出的第一  
步上,将今后的每一步都走好。随着保利江苏版图的扩大,明年将有更多购房人能够享受到“中  
端价格、高端品质”的保利作品。

作将使得更多购房人同赏保利作  
品成为可能。

### 进驻四城楼市善待每 一片山水

年末,保利在宁选择了仙林、  
江宁两幅地块,进入了两个新区  
域。就此,保利地产江苏公司有关  
负责人告诉记者,虽然无心,但是  
这两个项目有一定相似之处。

首先,这两个区域都不错,规  
划前景看好,城市发展在不断扩  
散,而这两个区域都是城市扩散  
下即将热闹起来的新城区;其次,  
这两处都是“大学城”,人文气息  
浓郁,正好与保利地产“文化地  
产”的气质特色相契合;再次,这  
两个项目都交通便利,周边附近  
都有地铁,地铁附近楼盘的增值  
空间已经无数次地得到验证;

第四,仙林江宁都拥有自然景  
观资源,近有水,远有山,比如仙  
林湖地块,附近就是好美的一片  
湖;最后,这两个项目都会定位为  
首次置业、首次改善居住的人群。  
户型会比紫晶山香槟国际要小一  
些,总价低,因为当地都有大学城  
和产业园,有更多青年人群置业。

正是通过这样精心雕琢的产  
品和超强的快速执行力,保利地  
产在从1992年成立,不断发展,  
积累经验,2002年开始股份制改  
造,从广州走向全国,走向全国的九  
年里,已经从一个城市走到33个  
城市。股份制公司成立之初,该企  
业的年销售额为3亿,而截至今年  
12月,有关保利地产(600048)的  
公报显示,今年其销售额过600亿  
已成定局,保利地产在9年内获得

# 地产实力榜·保利地产

2010年12月30日 星期四  
责任编辑:刘欣 kb-jls@163.com  
美编:侯健 组版:丁业平

# 明年问鼎冠军

32.6亿,保利地产开年跃升南京楼市新翘楚

## »名盘DNA

### [业主说]

## 保利楼盘 是一种收藏品



业主赵先生(化名)是一家全球500强企业的销售总监,因为企业在南京卡子门开设有一家大型家居卖场,赵先生一来南京便就近选择了城南一家新建楼盘入住。

可是今年,赵先生决定一定要换房,小区物业服务水平成为换房的原因及第一选择标准。在咨询了业内人士和到现场感受了物业保安形象之后,赵先生当即购买了保利香槟国际。

他告诉记者:他曾经在几个城



### [资深投资人]

## 跟着保利 买房不会错

朱女士家住万科光明城市,老  
公经商,是全职太太。因为购买中  
海塞纳丽舍、仁恒江湾城等多  
名盘都获得成功,朱女士闲暇时间  
就成为了传说中的“太太炒房团”的  
一员,举凡南京有好楼盘开盘,她  
都要去考察一番,择优买入。

今年保利香槟国际第一次开  
盘,朱女士就一次付款买入了一套  
195m<sup>2</sup>的大户型。“房子处处都  
好,而且更重要的是价格还不  
贵,我买的时候不过1.6万元/m<sup>2</sup>出  
头,绝对划算。”随后,保利紫晶山  
开盘,她又跟着买一套,这是她第  
一次打破只在家门口河西置业的  
老法则,因为她觉得紫晶山的价  
值被低估,它和香槟国际一样拥  
有高性价比和较高的增值空间。

今年年末,河西最新土地拍  
卖,楼面地价上升到了12800元/  
m<sup>2</sup>。“建出来的新房还不要2.2万  
-2.5万元/m<sup>2</sup>啊!”朱女士觉得自  
己今年购房太成功了。

她告诉记者:她也研究过保  
利地产,发现这家公司开发楼盘  
都是年内快速上市,这就决定  
了其不可能囤房、囤地卖高  
价。不仅产品品质过硬,更是把增  
值空间都留给了购房者。“跟着保  
利买房不会错!”



### [业内同行]

## 保利给业界 “狼来了”的启示

姜先生自己就是个开发商,只  
不过近年来以来已经很少在激烈的  
土地拍卖市场上拿地了。“不是一  
点都拿不起,是不想拿,成本越来  
越高,风险越来越大。”

对于目前南京楼市中叱咤风  
云的大开发商,姜先生总有一种  
“看你们哪年接最后一棒”的预  
期,但对于刚来南京楼市一年的保  
利地产,姜先生极为少见地向记者  
表示:“这种企业、这种模式是值  
得肯定的。”

他告诉记者,保利进南京、进  
无锡,圈内都有“狼来了”的说法,  
觉得这家企业财雄势大,现在看来  
不仅仅是如此。“以往进南京的国  
内大牌开发商,你数数有哪家不是  
靠品牌把价格拉到最高出货,一旦

**保利品牌服务专线:85686888(香槟国际)  
85869999(紫晶山)**

**项目地址:建邺区金沙江东街与庐山路交汇口(香槟国际)  
栖霞区马群大庄6号地块、地铁二号线仙鹤门站  
对面(紫晶山)**